

点燃冬日 盐城坐标城市定向赛开跑



海量活动图片扫码看

“让美好生活跑起来”。12月15日,第九届盐城坐标城市定向赛顶流回归。此次赛事分为盐城国投·正能量线、花里大丰·斗龙港线、雄心壮志线、力争上游线、青春接力线、天真烂漫线六条线路,共有2000多人参赛,现场气氛热烈、趣味满满。现代快报记者了解到,盐城坐标城市定向赛已成功举办八届。第九届盐城坐标城市定向赛不仅仅是一场赛事,更是一次心灵之旅,一次穿梭于城市脉络中的美好探索。活动现场,亲子、情侣、朋友……大家一起奔跑在大街小巷,一起做游戏通关,留下美好珍贵的回忆。

现代快报/现代+记者 姜振军 王菲

东方汽车广场 一片欢乐的海洋

当天上午7点半,天气虽冷,阳光却好。东方汽车广场音乐漫天、彩旗飘飘,大家穿着蓝、绿、橙、红等线路的服装,现场汇聚成一片欢乐的海洋。
“快摆好pose,我来给你拍张照。”“这些游戏很有趣,我以前参加过的。”“今天我就是冲着第一名来的。”……有的人在呼朋唤友拍照;有的人在做热身运动;有的人在讨论通关攻略。
今年65岁的宋天荣年年参加盐城坐标城市定向赛,是一位经验丰富的老选手。“定向赛和马拉松不一样,是边跑边做游戏,还能乘

坐公交,非常适合中老年人和小孩参加。”宋天荣乐呵呵地说,通过参加定向赛,去了很多平时没去过的地方,发现了更多盐城之美,也希望更多的人能参与到定向赛中来,享受运动、快乐生活。
“每届定向赛跑团都会参加,我们之前拿过第一名,今年跑友报名参加了两条线。”盐城悦跑体育俱乐部负责人王建说,感觉举办定向赛是非常有意义的,就像一个大型集体团建活动,能让大家一起奔跑,一起交流,一起完成任务。
在启动仪式现场,身穿红白相间工作服的盐都区红十字救援队的队员格外引人注目。“我们7名队员来自各行各业,大家放弃休息,主动来承担救援保障任务。”盐都区红十字救援队队长曹辉说,成立几年来已经参与了盐城马拉松、

龙舟赛等保障工作。此外,盐都公安巡特警大队、盐盐派出所以及盐城德馨医院、滴滴出行等单位也参与了赛事保障。
上午9点半,定向赛扣响发令枪,跑友们鱼贯而出。大家在队长的带领下,挥舞着各队的队旗,按照路线穿梭于盐城大街小巷,寻找各个点标,解锁一个个关卡,遇见美好、邂逅时尚。

老师们组队参加 锻炼身体又放松

“城市定向赛是一场融合文化、旅游与运动为一体的大型活动,是一场深度挖掘城市文化、提升市民生活品质的盛会。城市是我们的赛场,公共交通是我们的赛道,还把跑步与城市探索结合在一起,不仅锻炼了参与者的身体素质,也提升了我们对城市热爱。”盐城市康居路初中教育集团书记王玉表示,“我们组织教师参加城市定向赛,一方面让教师在活动中锻炼身体、放松心情,以更好的状态投入教育教学工作,更重要的是通过活动增强教师间的凝聚力和团队合作精神。”
“快,把气球夹过来!”徐金芳是盐城市康居路初中教育集团的一名初二英语老师,当天她和同事朱建兰以及家人组成了“Future Team”队,在前都公园点标,任务是用双腿和双臂夹气球走路,她们一起团结协作顺利过关,赶紧赶往下一个盐都图书馆点标。
金歌也是来自该校的一名英语老师,作为队长她也给队伍起了英文名“Super Team”。“什么路最窄?”“冤家路窄!”在世纪公园点标,裁判和志愿者读出脑筋急转弯

的谜题后,金歌和队友们经过短暂思考,准确地说出了谜底,快速完成了答题。
在新东方聚龙湖素质艺术成长中心点标,任务是:你画我猜。要求每队选出一名队员,进行手势比画,剩余队员只能通过手势给队友传递信息。“想和你凑一队”的队长黄嘉薇来自常州,是该校初三的语文老师,她抽中的词语是“香水”,于是她做出了朝脸喷水的动作,队友摇摇头猜:消毒。
“不对,不对!”黄嘉薇焦急地直摇头。她立即改变策略,做出了朝手上和胳膊上喷水的动作,猜题者立即说出了香水。经过了1分多钟,她们终于“险胜过关”,其他队员也松了一口气。

“我和我老婆都是外地人,第一次在盐城参加定向赛,感觉很新奇也很有趣,通过边跑边玩,感受到盐城很多特色的风土人情,看到很多盐城的地标建筑,更加了解了这座城市。”方鑫是徐州人,是黄嘉薇的队友也是爱人,目前小两口已经定居盐城。

大学生组队参加 青春活力有收获

“大家快出发,比的就是速度!”青春接力线基本都是大学生,热情洋溢、活力满满。
“这里两个游戏,可以二选一,一个是双腿、两臂分别夹一个气球,完成规定路线,或者参加不用手穿裤子,完成任务后就可以盖‘通关’章。”选手们陆续抵达第一个点标世纪公园下沉广场,身着红色服装的志愿者们给大家详细介绍游戏任务。
“这是我们第二次参加定向赛

,感觉游戏非常有意思。”盐城工学院大二学生张宇这组有三个女同学和两个男同学,在乘坐公交车时,由于人数众多,他们非常绅士地让三个女生坐公交车,而他们则跑步追上他们。
来到倍美口腔·舒适化诊疗中心金融城店,需要队友一起合作,完成气球接力。只见大家将气球夹在两人之间,小心翼翼地往前走,抵达另一端另一个人夹气球接力上,完成任务后,大家不禁放松地呼出一口气。
“这个游戏玩得紧张,不敢用劲,生怕把气球压破了。”盐城工学院大二学生汪昊说,“玩定向赛需要很好的方向感,幸好我是土生土长的盐城人,带着小伙伴们一起前进,路过了很多盐城景点、老建筑物,很开心很有回忆感,明年一定再来参加。”
“宝宝们加油,世界很灿烂美好,希望你们能一直开心。”“小朋友们,身体健康,多吃不胖。”“希望你们开心没烦恼,你是最棒的!”……

来到盐城移动东进路旗舰店,一楼有元宇宙VR设备体验区,大家玩得亦乐乎,恋恋不舍。“我沉浸式地体验了过山车,往下冲刺感觉太刺激了,说实话体验的时候有些紧张。”盐城工学院大二学生朱顺平体验后,大汗淋漓。
一路奔跑,大家有些累,国投大酒店、万豪酒店给大家准备了暖心的热茶,带去冬日的暖意。同时,麦德龙商场也精心准备了点心和饮料,给跑友们补给。

“定向赛作为一项趣味运动,我们学校的学生每届都参加了。通过定向赛,可以锻炼学生读地图能力,提升他们在关键时刻独立思考、解决问题的能力。每当跑完一场定向赛,学生也可以收获成就感。”盐城学院体育学院副教授宁昌峰表示。

亲子携手参加 度过欢乐时光

在参赛队伍中,一群穿着绿色赛事服的小朋友和爸爸妈妈一起奔跑,一起做任务,俨然一个个能干的小大人。在趣赢营销中心,小朋友们纷纷拿起笔在队旗上认真写自己的队名。“勇往直前队”“相亲相爱队”“笑哈哈队”……一个个队名彰显着孩子的智慧与态度。
在吾悦广场为授权体验店内,参赛的亲子家庭摆出各种姿势合影留念后就完成了任务。家长们纷纷点赞道:“这个任务虽然简单,却很温馨有爱。”

在洁柯富洗衣房&壹号发馆,“袋鼠跳”游戏吸引着小朋友们跃跃欲试。小朋友们依次套上口袋,弯曲双腿、弓着腰,用力一步一步地向前跳,孩子们超级兴奋,享受着蹦蹦跳跳前进的乐趣。
来到倍美口腔·舒适化诊疗中心金融城店,需要队友一起合作,完成气球接力。只见大家将气球夹在两人之间,小心翼翼地往前走,抵达另一端另一个人夹气球接力上,完成任务后,大家不禁放松地呼出一口气。
“这个游戏玩得紧张,不敢用劲,生怕把气球压破了。”盐城工学院大二学生汪昊说,“玩定向赛需要很好的方向感,幸好我是土生土长的盐城人,带着小伙伴们一起前进,路过了很多盐城景点、老建筑物,很开心很有回忆感,明年一定再来参加。”
“宝宝们加油,世界很灿烂美好,希望你们能一直开心。”“小朋友们,身体健康,多吃不胖。”“希望你们开心没烦恼,你是最棒的!”……

来到盐城移动东进路旗舰店,一楼有元宇宙VR设备体验区,大家玩得亦乐乎,恋恋不舍。“我沉浸式地体验了过山车,往下冲刺感觉太刺激了,说实话体验的时候有些紧张。”盐城工学院大二学生朱顺平体验后,大汗淋漓。
一路奔跑,大家有些累,国投大酒店、万豪酒店给大家准备了暖心的热茶,带去冬日的暖意。同时,麦德龙商场也精心准备了点心和饮料,给跑友们补给。

“定向赛作为一项趣味运动,我们学校的学生每届都参加了。通过定向赛,可以锻炼学生读地图能力,提升他们在关键时刻独立思考、解决问题的能力。每当跑完一场定向赛,学生也可以收获成就感。”盐城学院体育学院副教授宁昌峰表示。

多个文化点标 感受城市脉搏

感受城市脉搏,发现城市之美。在盐都区图书馆点标,每队需要找到一本盐城籍作者写的图书,与其合影留念,并配文:让美好生活跑起来。2024第九届盐城坐标城市定向赛,一起来读好书吧。“王登佐是盐城民俗学者,盐都区图书馆研究馆员,我找到了他的专著《盐城县域民俗文化建设研究》。”选手金国利很快和其他4名队员一起完成了任务。
“我抽到的是老虎鞋,它是省级非遗保护项目,大家快去找。”四号线的吴雪峰向队员们发出指令,队员们迅速行动,很快共同完成了任务。在盐都区群众艺术馆,跑友们先到裁判处抽取图片,根据图片在群艺馆内寻找“盐城非遗老物件”,找到后用手机拍摄该老物件照片留证。
“我们的队伍名称是‘快乐奔跑’,这个书太好找了!”在盐读书城点标,跑友们需要找到一本书,书名



中必须要有一个字和自己队名中的一个字相同。没多久,队员张益红就发现了《快乐人生》和《因为不能飞,所以要奔跑》两本书,顺利过关。
“盐城湿地的‘吉祥三宝’是哪三宝?”“历史上最早开始称盐城是在哪个时期?”“先后在西溪任盐官,后相继入朝为相,人称‘西溪三杰’是哪三人?”……在盐城市博物馆点标,一些“接地气”的问题难住了不少外地的跑友。
在竹林大饭店,寻找“盐城话”的点标任务同样让不少外地跑友犯了难;在盐都革命陈列馆,跑友要先从裁判处抽取关键词,进入馆内寻找关键词对应的场景;在盐城市美术馆,跑友们要通力协作,拼贴庆龙油画《红地毯》。

“定向赛满足了广大市民希望快乐运动、趣味健身的内心需求,为盐城打造创新赛事、景观体育的整体方向注入了新能量。”王登佐说,城市定向赛的举办,让广大选手既可以在运动项目中一展身手,也可以在知识类任务中脑洞大开,还可利用比赛平台体验城市风貌,提升城市形象。

盐城定向赛 让美好生活跑起来

盐城坐标城市定向赛已成功举办八届,以奔跑+城市风光、奔跑+城市美食、奔跑+趣味体验等形式,为健康运动爱好者们提供了与城市近距离接触的机会。
“让美好生活跑起来”,第九届盐城坐标城市定向赛不仅仅是一场赛事,更是一次心灵的旅行,一次穿梭于城市脉络中的美好探索。在这条既定又未知的赛道上,拉上志同道合的伙伴并肩前行,分享欢笑与汗水,这些珍贵的瞬间,将汇聚成生命中最闪亮的记忆。
“体育改变城市,运动让生活更美好。”盐城市体育局副局长陈如俊表示,“我们将以此次定向赛为契机,进一步激发广大群众对运动健身的热爱和健康幸福生活的追求,加速完善全民健身场地设施,加快

构建更高水平全民健身公共服务体系,不断增强可及性、提升满意度,满足人民群众对体育的新期待、新要求,让越来越多的人参与运动健身,让全民健身成为最具动感活力的亮丽风景。”

此次赛事由盐城市文明办、盐城市体育局、盐城市委、盐城工学院体育学院、盐城邮政分公司、现代快报主办,盐城市定向运动协会、现代快报盐城分公司、盐城湖海广告、盐城红汇体育文化公司、盐城悦跑团承办。赛事官方保障中国人民保险,赛事还得到了东方汽车广场、盐城新东方、盐城市博物馆、盐城市美术馆、盐都区图书馆、世纪公园、盐都革命陈列馆、盐都区群众文化艺术馆等单位的大力支持。

盐城国投集团、盐城市斗龙港旅游度假区为此次定向赛的特别协办。盐城国投集团由盐城市人民政府出资组建。截至2024年三季度,集团总资产760亿元。2023年实现营收149亿元,归母净利润5.06亿元,属地税收2.09亿元。集团连续6年跻身中国服务业企业500强,获国家级、全国性奖项12个。集团积极贯彻新发展理念,聚焦主责主业,加快转型升级,持续提升核心竞争力,增强核心功能,优化形成“能源、创业、资源、贸易、置业、酒店”六大产业板块,聚力打造产业融合、多轮驱动的高质量发展格局。

盐城市斗龙港生态旅游度假集团下辖荷花湾、梅花湾、知青农场等国家4A级景区3个,白驹狮子口会师纪念馆国家3A级景区1个,新丰920街坊老街区1个,世界遗产地·大丰野鹿荡湿地风光廊道1处,拥有天沐温泉度假酒店、北苑酒店、大龙岛湖岸·若里度假村、麋鹿度假村等多家大型高中档酒店和度假村。集团持续强化西部花海、东部沿海核心布局,依托大丰独特的生态优势,深入推进市场化转型,做大做强符合满足人民群众对美好生活向往需求的各类旅游+产品,以人民为中心不断提升一站式全域旅游度假服务水平,全力推进大半全域旅游高质量发展。



让美好生活跑起来

2024第九届盐城坐标城市定向赛